Estudio completo dey =

Inx-1
ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDRIO
o i . f(x) O 0
1° Dominio de f(x): A S 0 T
D[ f (x)]=Vxe(0,e)u(e,+x)
INnxeR=x>0 -
Pues -4 —ym
yeR=>Inx-1=0=Inx=1=x=e F(x) o '
-0 0 e 23 +00
2° Simetrias: ~
—X , L. T "»._H_ -
f (-X) =——=— No hay simetria. freo , P
I x)—1 L : ; .
3° Asintotas:
*A.V. : D[f(x)]=vxe(0,e)u(e+n)
Posible asintota en ¢x=0+?
. X 0 . .
lim =——=0 en x=0 no hay asintota vertical.
x>0 Inx=1 —o0
Posible asintota en ¢x=e?
. X 1
1 lim I =——=-o©
im ==noexite pues)*e INX -1 -0 —o#+0 luego x"=e" es A.V.
x»elnx-1 0 lim X _i 400

1 = =
x—et Inx=1 +0

*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)
X—>+00
. X L Hopital . 1 .
lim = lim === lim x=+ No hay Asintota horizontal en el +e.
x=+o INX =1 ®© x>+ 1 X—>+0
* X
B) Se calcula el lim f(x)
X—>—0

La funcién no estd definida en el -«=.Luego no hay asintota horizontal en el -.

*A.0. i y=m x+n
A) Cuando X — +o0

w_

1° Se calcula “m”:

X
. o . 1 1
- m= lim Inx-1 = |lim =—=40
X—>+00 X x—+o\ IN X -1 + o0
+ 00
Por lo tanto no existe una asintota oblicua en el +e : curvaturay tendencia *+00

B) Cuando X — —o0
La funcidn no estd definida en el -e. Luego no hay asintota oblicua en el -«

4° Corte con OX: ( ¢?, 0)

0=x pero f(x) no existt no hay corte
Corte con QY: (0, ¢é?)

x=0 pero f(0) no existte no hay corte

5° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” = O para estudiar el cambio de monotonia



(Inx-1)- X(ij Inx—2

= = y=0 = 0=Ihx-2=

(Inx-1)* (Inx -1y

vxe(0,e) y'(%) <0 decreciente I

VXe(e,ez) ¥ (2¢) <0 decreciente T

VX e (e2,+oo):> y(€®)>0 creciente —"

2
2 € 2 2 .2
x=e“ ;f(e)= =e"~ —=le",e
(©) Ine -1 ( )

En (e2 ,ez) existe un minimo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexién.

(Inx=12 L —(Inx—2)2(Inx-1)*
y/ ,: X X —

(|n X — ]_)4 sacar factor comun

_ (=Inx+3)
simplificar X(|n X _1)3

~Inx+3=0= Inx=3=x=¢°
vxe(0,e) y"(%) <0 7\ convexa
VX e (e,e3) y'€%)>0 " céncava

VX e (83,-1-00)2 y"(e4) <0 f"/ ™, convexa
Puntos de inflexion:

3 3 3
x=e% f)= es LN P
Ine*-1 2 2

7° Gréfica:

(Inx—1)

X

INxX=2= x=¢?

(Inx-1-2Inx+4)

(Inx-1)*
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